

9 мая 1951 года.

Гастроли Бельцкого драматического театра

В Тирасполь на гастроли приезжает Государственный Бельцкий драматический театр.

В городском Доме культуры он даст ряд спектаклей. Будут показаны пьесы И. Прута и Н. Шпанова «Западная граница», бр. Тур — «Особняк в переулке» и «Семья Лутониных», В. Собко — «Жизнь начинается снова» и «За вторым фронтом», Кирова и Мдивани — «Молодой человек», Ц. Солодаря — «Летний день», Н. Островского — «Богатые невесты» и другие.

Зрители нашего города уже знакомы с постановками этого театра. Коллектив его летом прошлого года с успехом выступал в Доме культуры.

Такие спектакли, как «Особняк в переулке», «Забавный случай», «Госпожа министерша» привлекли много зрителей. С большой похвалой тираспольчане отзывались об игре заслуженных артистов МССР В. Н. Головченко и А. М. Турченко. С. Ф. Скульбердиной, Г. С. Градова, И. Я. Витоль, А. Г. Буравиковой и других исполнителей.

За истекшее время повысилось мастерство актеров, в состав театра влились новые силы, пополнен репертуар.

Свое выступление в нашем городе театр начнет 12 мая спектаклем «Овод».

М. ГОРСКИЙ.